屬SHB

NGÂN HÀNG TMCP SÀI GÒN – HÀ NÕI

Số: 分子 /CV-SHB

CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Hà Nội, ngày 27 tháng 4 năm 2023

CÔNG BỐ THÔNG TIN TRÊN CÔNG THÔNG TIN ĐIỆN TỬ CỦA ỦY BAN CHỨNG KHOÁN NHÀ NƯỚC VÀ SGDCK TP.HCM

Kính gửi: - Ủy ban Chứng khoán Nhà nước; - Sở Giao dịch Chứng khoán TP. Hồ Chí Minh,

- 1. Tên Tổ chức: Ngân hàng TMCP Sài Gòn Hà Nội
- 2. Mã chứng khoán: SHB
- 3. Địa chỉ trụ sở chính: Số 77, Phố Trần Hưng Đạo, Phường Trần Hưng Đạo, Quận Hoàn Kiếm, Thành phố Hà Nội
- 4. Điện thoại: 024.39423388

Fax: 024.39410844

- 5. Người thực hiện công bố thông tin: ông Đỗ Quang Hiển Chủ tịch HĐQT
- 6. Loại thông tin công bố: ☐ định kỳ ☐ bất thường ☑ 24h ☐ theo yêu cầu Nội dung công bố thông tin: Ngân hàng TMCP Sài Gòn – Hà Nội (SHB) công bố thông tin về việc nhận được:
- Quyết định số 759/QĐ-NHNN ngày 25/04/2023 của Ngân hàng Nhà nước Việt Nam về việc chuyển đổi hình thức pháp lý của Công ty Tài chính trách nhiệm hữu hạn một thành viên Ngân hàng TMCP Sài Gòn - Hà Nội;
- Giấy phép thành lập và hoạt động Công ty Tài chính trách nhiệm hữu hạn Ngân hàng TMCP Sài Gòn - Hà Nội số 21/GP-NHNN do Ngân hàng Nhà nước Việt Nam cấp ngày 25/04/2023.

Theo đó, Ngân hàng Nhà nước Việt Nam chấp thuận việc chuyển đổi hình thức pháp lý của Công ty Tài chính trách nhiệm hữu hạn một thành viên Ngân hàng TMCP Sài Gòn - Hà Nội thành Công ty Tài chính trách nhiệm hữu hạn Ngân hàng TMCP Sài Gòn – Hà Nội và hoạt động theo giấy phép mới số 21/GP-NHNN.

Thông tin này đã được công bố trên trang điện tử của Ngân hàng vào ngày 24./.3./2023 tai đường dẫn: https://www.shb.com.vn/category/nha-dau-tu/cong-bothong-tin/.

Chúng tôi cam kết những thông tin công bố trên đây là đúng sự thật và hoàn toàn chịu trách nhiệm trước pháp luật về nội dung các thông tin đã công bố.

Trân trọng!

Noi nhận:

- Như trên;
- Lưu VT, VP HĐQT

NATMCP SÀI GÒN- HÀ NỘI 👭 THƯƠNG MẠI CÓ P<u>hán</u>

Đỗ Quang Hiến

CHỦ TỊCH HĐQỊ